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Piyasalarda Bugün

ABD Başkanı Donald Trump'ın Ukrayna Devlet Başkanı Volodimir Zelenskiy ile Rusya ile barış anlaşmasını

görüşmek üzere yapacağı görüşme öncesi küresel risk iştahında bir miktar baskı yaşanıyor. Altın fiyatları, kritik

görüşme öncesi seansın başlarında iki haftadan uzun bir sürenin en düşük seviyesine dokunduktan sonra

Pazartesi günü ons başına yaklaşık 3.340 dolara yükseldi. ABD 10 yıllık Hazine tahvili getirisi, art arda iki gün

yükseldikten sonra Pazartesi günü %4,3 altına geriledi. ABD endeks vadeli kontratları Pazartesi günü Asya

senasındaki kazanımlarını Avrupa seansında koruyamayarak yatay negatif seyre adapte oldu.

Wall Street, olası faiz indirimlerine yönelik iyimserlik sayesinde son iki haftadır süren kazançlarını genişletmeye

çalışıyor. Geçtiğimiz hafta Dow Jones %1,71, S&P 500 %0,94 ve Nasdaq Composite %0,81 artış göstererek tüm

endeksler yeni rekor seviyelere ulaştı. Trump, geçtiğimiz Cuma günü Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin ile

yaptığı görüşmenin ardından Zelenskiy’i hızlı bir anlaşmaya varmaya zorlayacağını söyledi. Görüşmelerde ateşkes

konusunda somut bir ilerleme sağlanamasa da, Putin olası bir barış anlaşmasının parçası olarak ABD ve

Avrupa’nın Ukrayna’ya güçlü güvenlik garantileri sunmasına onay verdi.

Makro tarafta ise, piyasalar, enflasyon ve istihdam verilerinin karışık sinyaller vermesine rağmen Eylül ayında

Fed’in faiz indirimi yapacağına giderek daha fazla inanıyor. ABD’de bu hafta para politikası gündemin merkezinde

olacak. Fed, son toplantısına ilişkin FOMC tutanaklarını yayımlayacak. Toplantıda faiz oranları sabit bırakılmış,

ancak iki üye karşı oy kullanmıştı. Bu gelişme, Fed Başkanı Jerome Powell’ın konuşma yapacağı Jackson Hole

Ekonomi Politikası Sempozyumu’nun adeta öncüsü niteliğinde. Powell’ın mesajları; belirsiz ekonomik görünüm,

jeopolitik riskler ve Beyaz Saray’ın güçlü faiz indirimleri yönündeki çağrıları eşliğinde dikkatle izlenecek. Ayrıca,

son toplantıda karşı oy kullanan ve gelecekte Fed Başkanlığı için adı geçen üyeler Waller ve Bowman’ın yapacağı

konuşmalar da piyasalar açısından önemli ipuçları sunabilir. Veri gündeminde isegeçen ay beklentileri aşan S&P

öncü PMI verilerinin Ağustos sonuçları da yakından takip edilecek. Diğer önemli veriler arasında Philadelphia Fed

İmalat Endeksi bulunuyor. Şirket bilançolarında ise ABD’li perakende devleri Walmart, TJX Companies, Lowe’s,

Target ve Home Depot’un sonuçları öne çıkacak. Teknoloji tarafında ise Salesforce ve Analog Devices’ın

açıklamaları takip edilecek.

Avrupa borsaları Pazartesi günü temkinli bir düşüşe işaret ederken, Stoxx 50 endeksindeki sınırlı gerilemeye

karşın tüm Avrupa’yı kapsayan Stoxx 600 yatay seviyelerde seyretti. Yatırımcılar, ABD para politikası açısından

kritik bir hafta öncesinde ve Ukrayna’daki barış görüşmelerini yakından izlerken, gözler Fed’in Jackson Hole

sempozyumuna çevrildi. Sempozyumda Başkan Jerome Powell faiz görünümüne dair mesajlar vermesi

bekleniyor. Öte yandan, Ukrayna Devlet Başkanı Volodimir Zelenskiy ve Avrupalı liderler, olası bir barış

anlaşmasını görüşmek üzere Washington’da ABD Başkanı Donald Trump ile bir araya gelmeye hazırlanıyor. Kiev’in

Moskova lehine şartları kabul etmesi yönünde baskı görebileceği endişeleri öne çıktı. Hisse bazında bakıldığında,

yeni IRS safe harbor kuralları sonrası Vestas hisseleri %9,7 yükselerek STOXX 600’ün en güçlü performans

gösterenlerinden biri oldu. Ayrıca Novo Nordisk, kilo kaybı ilacı Wegovy’nin ABD’de MASH adı verilen karaciğer

hastalığının tedavisi için onay almasının ardından Tradegate’te %3’ün üzerinde değer kazandı. Negatif tarafta ise,

Commerzbank hisseleri, Deutsche Bank’ın notunu “Al”dan “Tut” seviyesine indirmesi sonrası %3,7 geriledi.

Bu hafta Almanya, Fransa ve İngiltere bu hafta öncü PMI verileri takip edilecek. Euro Bölgesi’nde hizmetler

sektöründe büyümenin yavaşlaması, imalat tarafında ise daralmanın derinleşmesi bekleniyor. Buna karşılık

İngiltere’de hizmetler sektörünün hızlanması, imalat sektöründeki daralmanın ise hafiflemesi öngörülüyor.Euro

Bölgesi’nde tüketici güveninin zayıflaması, Haziran ayı dış ticaret fazlasının ise geçen yıla kıyasla daralması

bekleniyor. Almanya’da üretici fiyatlarının üst üste ikinci ay artması tahmin edilirken, Fransa’da imalat

aktivitesinin on ayın en düşük seviyesine gerilemesi öngörülüyor.

İngiltere ise Avrupa’da veri gündeminin odak noktası olacak. Tüketici fiyat endeksi (CPI), perakende satışlar, GfK

tüketici güven endeksi ve CBI sanayi siparişleri açıklanacak. Yıllık enflasyonun %3,7’ye yükselmesi, bu seviyenin

Ocak 2024’ten bu yana en yüksek oran olması bekleniyor. Çekirdek enflasyonun ise %3,7’de sabit kalacağı tahmin

ediliyor. Perakende satışların %0,6 artması ve böylece üst üste ikinci aylık yükselişi kaydetmesi bekleniyor.

Önemli Şirket Haberleri:

Novo Nordisk (NVO) FDA,Wegovy’ye metabolik bozuklukla ilişkili steatohepatit (MASH) adı verilen ciddi karaciğer hastalığının

tedavisi için hızlandırılmış onay verdi. Bu karar, Wegovy’nin ABD’deki kullanım alanlarını genişletiyor ve ESSENCE Faz 3

çalışmasından elde edilen olumlu sonuçların ardından geldi. Onay, kâr uyarısı ve yönetim değişikliğinin ardından piyasa

değerinin üçte birinden fazlasını kaybeden Novo için önemli bir destek sağladı. Şirket hisseleri açılış öncesi işlemlerde %3

primli işlem görüyor. (Olumlu)

Soho House (SHCO) Şirketin 1,8 milyar dolarlık (borç hariç) halka kapalıya geçiş anlaşmasına yaklaştığına dair haberlerin

ardından hisseler %16 ile sert bir şekilde yükseldi. Haberlere göre MCR Hotels liderliğindeki bir yatırımcı grubu, şirketi hisse

başına 9 dolardan satın alacak ve bu, Cuma kapanışına göre yaklaşık %18 prim anlamına geliyor. Apollo Global (APO) 700

milyon doların üzerinde finansman sağlayacak, hâkim ortak Ron Burkle ve diğer bazı yatırımcılar ise hisselerini devretmeyerek

devam edecek. Bu hamle, aktivist yatırımcı Dan Loeb’un yönettiği Third Point’in baskılarının ardından geldi.Nihai şartların bu

hafta açıklanması bekleniyor.(Olumlu)

Dayforce (DAY) hisseleri açılış öncesi işlemlerde %13 yükseldi – Bloomberg’in haberine göre Thoma Bravo, insan kaynakları

yazılım sağlayıcısı Dayforce’u satın almak için ileri düzey görüşmeler yürütüyor. Anlaşmanın önümüzdeki haftalarda

duyurulabileceği belirtiliyor, ancak görüşmelerin başarısız olma ya da rakip teklif çekme ihtimali de mevcut. Son bir yılda

yaklaşık %5 değer kaybeden ve 8,4 milyar dolarlık piyasa değerine sahip olan Dayforce, Thoma Bravo’nun son teknoloji satın

almalarına eklenebilir. Firma daha önce Boeing’in 10,6 milyar dolarlık uçuş navigasyon varlıklarını ve Olo’nun 2 milyar dolarlık

satın alımını gerçekleştirmişti; ayrıca Verint Systems ile de adı anılmıştı.(Olumlu)

Bilanço Açıklaması Beklenen Önemli Şirketler: Palo Alto Networks, Fabrinet, XP Inc, Bitdeer Technologies,

Adecoagro
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BRENT PETROL

EMTİA VADELİ GÖRÜNÜMÜ

Uluslararası Piyasalar Günlük Bülten 18.08.2025

Brent petrol vadeli kontratları, seans içindeki düşüşün ardından 66 doların üzerine çıktı. Piyasalar, Trump ile Zelenskiy arasındaki barış görüşmelerine ve Avrupa liderlerinin katılımına odaklanırken, Putin ile

yapılan önceki görüşmelerde ateşkes konusunda ilerleme sağlanamamıştı. Petrol fiyatları bu ay %10’dan fazla gerilerken, Trump’ın tarifelerinin ekonomik etkileri ve artan OPEC+ arzı da baskı oluşturuyor.

Brent fiyatı, 65,34 (Fibo %61,8) desteği üzerinde tutunuyor. Yukarı yönlü hareketlerde 67,56 (Fibo %50) ve 69,77 (Fibo %38,2) seviyeleri direnç olarak izlenebilirken, aşağıda 62,59 (Fibo %76,4) ana destek

konumunda. RSI nötr bölgede, MACD zayıf pozitif sinyal üretirken kısa vadede yatay-destekli bir görünüm ön planda. Teknik seviyeler olarak;

Dirençler : 67,56 - 69,77 - 72,52

Destekler: 65,34 - 62,59 - 58,16

.

Altın fiyatları, ons başına 3.340 dolar seviyesine yükselerek seans içindeki iki haftadan uzun sürenin en düşük seviyesinden toparlandı. Piyasalar, Trump ile Zelenskiy’nin barış görüşmeleri

ve Fed Başkanı Powell’ın Jackson Hole’daki konuşmasını yakından izliyor. Eylül ayında faiz indirimi beklentilerinin güçlenmesi, altına olan talebi destekliyor. Altın vadeli kontrat grafiğinde

fiyat 3.347 USD seviyesinde işlem görerek kısa vadede 3.336 (Fibo %38,2) desteği üzerinde tutunmaya çalışıyor. Yukarı yönlü hareketlerde 3.414 (Fibo %23,6) ve 3.470 – 3.539 bandı

güçlü direnç olarak öne çıkarken, aşağıda 3.274 (Fibo %50) ve 3.211 (Fibo %61,8) seviyeleri destek konumunda. RSI nötr bölgede yatay seyrederken, MACD zayıf görünümünü koruyor,

bu da fiyatın kısa vadede yatay-destekli hareketini sürdürebileceğini, ancak yeniden 3.414 üzerinde kalıcılık sağlanırsa fiyatlar yukarı ivmelenebilir. .Kısa vadeli teknik seviyeler olarak;

Dirençler: 3414 - 3470 - 3539

Destekler: 3336 - 3274 - 3211



HABER AKIŞ ENDEKSİ
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ENDEKS VADELİ GÖRÜNÜMÜ

S&P 500
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MEDLEY INC 2.800,00 4.466,67 3,55 -8,50 4.480,00 2.665,00

VESTAS WIND SYSTEMS A/S 134,40 138,50 17,02 -15,71 166,00 81,14

SUZUKI MOTOR CORP 1.966,00 2.184,38 10,20 12,89 2.014,50 1.443,00

COCHLEAR LTD 296,36 308,81 -4,10 -3,01 2.014,50 246,14

14,42 26,05 18,60

QANTAS AIRWAYS LTD 11,58 11,05 -0,43 92,13 630,73 5,95

-47,37 323,00 234,60

SWATCH GROUP AG/THE-BR 135,25 131,23 -2,49 -25,77 191,10 120,30

SUZLON ENERGY LTD 58,07 76,11 -3,31 -27,37 86,04 46,00

BLUESCOPE STEEL LTD 23,48 25,76 -3,14

EKONOMİK TAKVİM

Şirket Son Fiyat
Bloomberg 

Hedef 

Haber 

Eğilim 
Gün (%) Yıllık (%)

52 Hafta 

Yüksek

52 Hafta 

Düşük

ROBLOX CORP -CLASS A 117,34 142,17 -6,34 189,09 150,59 37,50

UNITEDHEALTH GROUP INC 304,01 309,42 11,98

ABD endeks vadeli işlemleri Pazartesi günü, Wall Street'in olası faiz indirimlerine yönelik iyimserlikle iki haftalık kazanımlarını sürdürmeyi hedeflemesiyle hafif yükselişle başladığı Asya senasının ardından

Avrupa senasında satıcılı seyrediyor. Geçen hafta Dow %1,71, S&P 500 %0,94 ve Nasdaq Composite %0,81 değer kazandı ve üç endeks de yeni rekor seviyelere ulaştı. Piyasalar, son veriler enflasyon ve

istihdam konusunda karışık bir tablo çizse de, Eylül ayında Fed'in faiz indirimine giderek daha fazla güveniyor. Yatırımcılar ayrıca, faiz oranlarının görünümüne ilişkin sinyaller için bu hafta Jackson Hole,

Wyoming'de düzenlenecek Fed'in yıllık ekonomik politika sempozyumunu yakından takip edecek. S&P500 hafta başında 6.460 seviyesi etrafında işlem görüyor. Yukarı yönlü hareketlerde 6.500 ve 6.700

seviyeleri güçlü direnç olarak öne çıkarken, aşağı yönlü olası düzeltmelerde 6.407 ve 6.277 (EMA50 desteği) seviyeleri kritik destekler konumunda. RSI göstergesi 60 seviyelerinde yatay hareket ederken

aşırı alım bölgesine girmemiş olması yukarı yönlü potansiyelin sürdüğüne işaret ediyor; MACD pozitif bölgede yatay seyrediyor ve trendin yukarı yönlü ivmesini koruduğunu ancak kısa vadede bir

konsolidasyon ihtimalinin bulunduğunu gösteriyor Kısa vadeli teknik seviyeler olarak;

Dirençler: 6500 - 6600 - 6700

Destekler: 6497 - 6277 - 6080
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*Haber akış endeksi Bloomberg News Sentiment verilerine göre seçilmiştir.


